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EXERCICE 1 : (13 points)

Dans le cadre d’une rénovation, un artisan doit batir une cloison (représentée par la figure EABCD
sur le schéma ci-dessous) en brique platri¢re et I'enduire sur une face d’un centimeétre d’épaisseur.

Les cotes sont exprimées en métre et la droite HH’ est un axe de symétrie de la figure FGHI,
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Le schéma n’est pas a ’échelle.

1. Déterminer, en métre la longueur BK.
2. Calculer, en métre (arrondi au centiéme), la longueur AB.

3. Calculer la pente du rampant et I’exprimer en pourcentage (arrondi au dixiéme).

e —
4, Donner la valeur de I’angle BAK en degré (arrondi a I’unité).
5. Calculer, en métre carré (arrondi au centiéme), Iaire de la figure ABCDE sans tenir compte

de Pouverture FGHIT.

6. Calculer, en métre carré (arrondi au centiéme) [*aire de I’ouverture FGHIJ composée d’un

rectangle et d’un demi-disque.

7. En déduire, en meétre carré (arrondi au centiéme) 1’aire de la surface a bétir.
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On cherche 4 déterminer le nombre de briques nécessaire pour construire une cloison de 10,61 m?
(sans tenir compte des joints). Les dimensions exprimées en centimétres d’une brique sont
20x40x4 (o le chiffre 4 correspond & ’épaisseur de la brique).

8. Calculer le nombre de briques nécessaires (arrondi & I'unité) pour batir la cloison.

9. Aumoment de la construction, les pertes sont évaluées a 7 %. En déduire le nombre total de

briques nécessaires (arrondi a I'unité) en tenant compte de cette perte.

Le renderient d’un sac de plétre est de 3,7 m” par centimétre d’épaisseur.
10. Calcuies le nombre de sacs de platre nécessaires (arrondi a I'unité) pour réaliser un enduit

d’un centitnctre d’épaisseur,

EXERCICE 2 : (7 peints)

Pour réaliser un enduit, un clieust contacte deux artisans.

On se propose de comparer leur métnode de facturation.

. . P . . . .
e Le premier artisan facture 7 envos ie n” d’enduit, fournitures et main d’ceuvre comprises.

o Le deuxiéme artisan propose un forfait maim d’ceuvre a 40 euros pour ’ensemble du chantier
. . 2 .
auquel il ajoute 2 euros par m” d’encuit.

On désigne par x ’aire d’enduit (en m?) réalisée par Partiean et y la dépense du client en €.

1. Etude du devis du premier artisan.
a. Compléter le tableau 1 situé sur ’annexe paz« 4.
b. Les grandeurs du fableau I sont-elles proportionnelles 7 fustifier la réponse.
¢. Placer dans le repére de ’annexe page 4, les points de coordeonées (x ; ) du

tableau 1 et tracer la droite &) correspondante.

2. Etude du devis du deuxiéme artisan.
a. Compléter le rableau 2 situé sur ’annexe page 4.
b. Placer dans Ie repére de ’annexe page 4, les points de coordonnées (x ; ¥) du
tableau 2 et tracer la droite 9 correspondante.
3. Comparaison des deux devis.
a. Déterminer graphiquement les coordonnées du point I d’intersection des deux
droites.
b. Déterminer graphiquement pour quelles valeurs de aire (en m?) de Ta surface 3

enduire le premier artisan propose une sofution plus avantageuse.
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ANNEXE
(2 remettre avec Ia copie)

1. Etude du devis du premier artisan.

Tableau 1

Aire d’enduit en m? (x) 2 4 8 12
Dépense client en € ()

2. Eode du devis du deuxiéme artisan.

Tablean 2

Aire d’enduit en m’ (x) 2 4 8 12
Dépense cilenten € (y)
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